
 
 

 
 

 
 

РУКОВОДСТВО ПО УСТАНОВКЕ И ЭКСПЛУАТАЦИИ 
КУНГА «КЛАССИК» на автомобиль  

УАЗ-2363 Патриот-Пикап   
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Прочный каркасный кунг изготовлен из 
стеклопластика толщиной 7 мм и более (в 
местах углов). Выдерживает нагрузку в 200 кг. 
Вес изделия 65 кг. Габаритные размеры, см: 
1750 х 1650 х 750.Кунг багажного отсека 
поможет Вам в любых условиях эксплуатации 
автомобиля сохранить в сухости и чистоте 
перевозимые грузы.  

КОМПЛЕКТАЦИЯ ПОСТАВКИ: 
•  

Порядок установки: 
• 1. Снять пластиковые  защелки и пластиковые 

накладки с бортов автомобиля, оставив голый 
металл. 

• !!! Если необходимо установить вкладыш в 
кузовной отсек, начните с него. 

• 2.  Примерить кунг на кузов автомобиля, начиная 
с углов, выровнять кунг по углам. 

• 3.  ВНИМАНИЕ! Заводской кузов автомобиля УАЗ 
не всегда идеален, некоторые кузова имеют 
расхождения в размерах, поэтому не пытайтесь 
подогнать кунг под кузов автомобиля, растягивая 
его, пробуйте отрегулировать (вверх, вниз) 
задний борт автомобиля под кунг. 

• 4.  Нанести метки в местах крепления на 
расстоянии 30-35 см. на кунге и на кузове 
стар.мод. (нов.мод.в штатные места). Лучше это 
делать (когда кунг стоит на кузове) снизу в местах 
отверстий кузова (см. рис.1).  

• !!! Отверстия в кунге под крепления наносятся 
непосредственно при установке из-за 
расхождения размеров отверстий в кузове 
автомобиля. 

• 5.  Еще раз примерить кунг на кузов автомобиля,  
начиная с углов, проверить места отметок. 

• 6. Снять кунг с кузова, просверлить отмеченные 
отверстия на кунге и кузове (некоторые модели не 
предполагают сверление кузова). 

• 7.  Нанести силиконовый гель на поверхность 
бортов кузова автомобиля зигзагообразными 
движениями, в местах соприкосновения кузова и 
кунга, не допускать стекания силиконового  геля 
за поверхность бортов. При желании, 
силиконовый гель можно не наносить, вместо него 
использовать резиновый уплотнитель Т-образного 
вида (см.рис 2). 

• 8.  Наложить кунг на борт автомобиля,  выровнять 
углы кунга и кузова до идеала.  
 

 
 
 

 

уст ановлено на кунг е:
1 замок-защелка, ключи на задн.дверь к-т 1
2 аморт изат ор газовый шт . 2
3 задняя дверь шт . 1
4 уплот нит ель на задн.дверь шт . 1
5 фонарь освещения (Провода выведены в левый нижний угол) шт . 1

крепеж:
1 крепежные болт ы М8х25 шт . 12
2 шайба усилиненная М8 шт . 12
3 шайба пружинная гроверная М8 шт . 12
4 крепежные болт ы М6х25 шт . 2
5 шайба усилиненная М6 шт . 4
6 гайка М6 шт . 2
7 гайка М8 шт . 4
8 саморез 4.2х16 шт . 6
6 мет аллическая накладка с уплот нит елем на нижн.част ь задн.двери к-т 1

Рис.1 

Рис.3 

Рис.2 



Почтовый адрес 
432045, г. Ульяновск, Московское шоссе, д3, оф.105А 

Телефон: +7(967)771-17-60 
Адрес электронной почты: prom-detal73@ya.ru 

• 9. Надеть на болты шайбы, вставить в 
отверстия, закрутить (см. рис. 3). 

• 10. Закрепить кунг по периметру. ВНИМАНИЕ!!! 
Начать закрепление кунга именно с углов!!! 
После закрепления, кунг должен жестко сидеть 
на кузове. 

• 11. Переходить к регулировке двери 
• 12. Путем ослабления и затягивания болтов на 

петлях, изнутри отрегулировать положение 
двери без зазоров на кунге.  В  некоторых 
случаях требуется подложить под петли 
резиновые прокладки (в последних моделях 
кунгов резиновые прокладки имеются в 
комплекте). 

• Внимание!!! Не менять положение петель на 
двери (не допускается переустановка петель 
слева направо) 

• 13.  Наложить металлический уголок с 
уплотнителем на задний борт автомобиля, 
наметить установку скобы-защелки под замок 
двери (изнутри), при необходимости сделать 
прорез в металлическом уголке под защелку. 
Закрепить металлический уголок и скобу-
защелку на заднем борте автомобиля (см. рис 
5,6). 

• 14. Проверить закрывание и открывание 
задней двери кунга. 

• 15. Газовые упоры, прилагаемые в комплект, 
со временем станут мягче, будьте осторожны -  
жесткое открывание двери в первое время – 
допустимо.  

• 16. По окончании, если кунг ставился на 
силиконовый гель, по лицевой стороне  на 
полосе соединения кузова и кунга  аккуратно 
нанести силикон по всему периметру (см. рис. 
4). Внимание!!! Лучше использовать цветные 
силиконовые гели (для белого кунга – белый, 
для черного – черный, для остальных – 
прозрачный) 

• 17. Подключить провода фонаря внутреннего 
освещения, выведенные в левый или правый 
угол, к стоп-сигналам автомобиля 

• 18. При доп. заказе стоп-сигнала, подключить и его. 
• 19. 1 раз в год необходимо смазывать металлические 
комплектующие кунга (замок, петли) защитными 
смазками во избежание коррозии металла  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

Рис.6 

Рис.4 

Рис.5 

Рис.7 


	КОМПЛЕКТАЦИЯ ПОСТАВКИ:

